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ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ ΕΛΜΕΠΑ 2022 

Πληροφορίες & Όροι Συμμετοχής Φοιτητών – Αποφοίτων ΕΛΜΕΠΑ  

 

 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ & ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δυνατότητα Συμμετοχής στις Ημέρες Καριέρας του ΕΛΜΕΠΑ έχουν φοιτητές και απόφοιτοι του ΕΛΜΕΠΑ, 

οι οποίοι βρίσκονται σε στάδιο αναζήτησης θέσης εργασίας ή πρακτικής άσκησης. 

Δηλώσεις συμμετοχής έως 21 Οκτωβρίου 2022 στην ηλεκτρονική Φόρμα Εγγραφής στο σύνδεσμο 

https://forms.gle/eFzDr7Kyxq6PHftL6  

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές/-τριες και απόφοιτοι του ΕΛΜΕΠΑ έχουν τη δυνατότητα συμμετοχής: 

• Σε συνεντεύξεις με επιχειρήσεις / φορείς για εύρεση εργασίας ή πρακτικής άσκησης 
• Σε παρουσιάσεις των συνεργαζόμενων επιχειρήσεων 

που θα διεξαχθούν στην Πανεπιστημιούπολη του ΕΛΜΕΠΑ στο Ηράκλειο 20 - 21 Οκτωβρίου 2022. 

Το τελικό πρόγραμμα της εκδήλωσης θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Γραφείου Διασύνδεσης και θα 
αποσταλεί ηλεκτρονικά σε όλους τους ενδιαφερόμενους συμμετέχοντες.  

Αναλυτικότερα, με τη γνωστοποίηση του προγράμματος της εκδήλωσης, όλοι οι συμμετέχοντες έχουν τη 
δυνατότητα να παρακολουθήσουν παρουσιάσεις από εκπροσώπους των επιχειρήσεων που θα 
πλαισιώσουν την εκδήλωση και θα προσφέρουν θέσεις εργασίας και πρακτικής άσκησης. 

Η διάρκεια των παρουσιάσεων για κάθε φορέα δεν θα ξεπερνά συνολικά τα 20 λεπτά (κατά προσέγγιση 
15 λεπτά παρουσίαση και 5 λεπτά ερωτήσεις). 

 Για τη συμμετοχή στις παρουσιάσεις θα πρέπει να έχει συμπληρωθεί το κατάλληλο πεδίο στη 
φόρμα εγγραφής.  

 

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΩΝ ΜΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ  

Οι συνεντεύξεις με υποψήφιους εργοδότες μπορούν να διεξαχθούν: 

 Δια ζώσης σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο για κάθε επιχείρηση, στις εγκαταστάσεις του ΕΛΜΕΠΑ 
στο Ηράκλειο. Στην περίπτωση αυτή, θα πρέπει να φέρετε μαζί σας αρκετά αντίτυπα του 
βιογραφικού σας σημειώματος. 

 Διαδικτυακά μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας, σε συνεννόηση με την επιχείρηση.  
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Ο τρόπος διεξαγωγής των συνεντεύξεων καθορίζεται αποκλειστικά από τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις. 

 

Σημαντικά σημεία: 

 Ο τελικός αριθμός των επιχειρήσεων που θα συμμετέχουν στις Ημέρες Καριέρας 2022 και ο τρόπος 
διεξαγωγής των συνεντεύξεων για κάθε επιχείρηση, θα ανακοινωθούν στις 17/10/2022 στο 
δικτυακό τόπο του Γραφείου Διασύνδεσης & Σταδιοδρομίας.  

 Η διάρκεια των συνεντεύξεων εργασίας ή πρακτικής άσκησης δεν θα υπερβαίνει τα 15 λεπτά ανά 
φοιτητή/ τρια και απόφοιτο/-η. 

 Κατ’ απαίτηση των επιχειρήσεων/ φορέων, ενδέχεται να πραγματοποιηθούν συνεντεύξεις και 
μετά το πέρας της διήμερης εκδήλωσης. Στην περίπτωση αυτή, θα ειδοποιηθείτε σχετικά. 

 Πριν τις Ημέρες Καριέρας και για την κατάλληλη προετοιμασία των υποψήφιων, το Γραφείο 
Διασύνδεσης & Σταδιοδρομίας προγραμματίζει σεμινάρια σχετικά με το «Σχεδιασμό βιογραφικού 
σημειώματος και προετοιμασία διεξαγωγής συνέντευξης». Μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή σε 
αυτά τα σεμινάρια στη φόρμα εγγραφής. 

 Για τη συμμετοχή στις συνεντεύξεις εργασίας ή πρακτικής άσκησης απαιτείται η προσκόμιση 
βιογραφικού σημειώματος στη φόρμα εγγραφής. 
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